
1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  1  Riviera 1

v/s :   Phenix 1 

 NS DE ROOS - ARTS              NS JOHNSON - STAS          
 EO HUNTZ - CALAS               EO AMSEL - GEENS           
______________________________________________________________________

 1  4C S+2 :   480|4PxE-2 :   300|  180 |  5  [ µ =   370]
 2  3S W-3 :   150|3S W-2 :   100|   50 |  2  [ µ =    80]
 3  2P S-2 :  -100|3S E-1 :   100| -200 | -5  [ µ =  -260]
 4  2P S+1 :   140|1T W-2 :   200|  -60 | -2  [ µ =   150]
 5  2P N-1 :  -100|2P N-2 :  -200|  100 |  3  [ µ =  -210]
 6  4C S+1 :   450|2KxW-2 :   500|  -50 | -2  [ µ =   420]
 7  3S S = :   600|3S S-1 :  -100|  700 | 12  [ µ =   -20]
 8  4T N = :   130|3K N+2 :   150|  -20 | -1  [ µ =   160]
 9  5CxN-1 :  -100|4C N = :   420| -520 |-11  [ µ =    90]
10  4P S+1 :   650|4P S = :   620|   30 |  1  [ µ =   620]
11  3K W-1 :    50|2K S-2 :  -100|  150 |  4  [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P E = :  -620|4P E = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  3C S-1 :   -50|3T E+1 :  -130|   80 |  2  [ µ =    30]
15  2S W = :  -120|2P W+1 :  -140|   20 |  1  [ µ =  -100]
16  3S W+1 :  -630|3S W = :  -600|  -30 | -1  [ µ =  -530]

Vs  5 Phenix 1     Imps   8 [ 30- 22] VPs 12,29- 7,71
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  2  Riviera 2

v/s :   Begijntje

 NS VERMEIRE - VAN OVERMEIRE    NS VAN MIDDELEM - CAPUTO   
 EO MAYENCE - DEWASME           EO DEWIT - VANDEWIELE      
______________________________________________________________________

 1  4C S+1 :   450|4C N+1 :   450|   =  |     [ µ =   370]
 2  3S E-3 :   150|3S W-2 :   100|   50 |  2  [ µ =    80]
 3  3S E = :  -600|4C E = :  -620|   20 |  1  [ µ =  -260]
 4  1S S+1 :   120|3C W-2 :   200|  -80 | -2  [ µ =   150]
 5  2P S-1 :  -100|3S W = :  -400|  300 |  7  [ µ =  -210]
 6  4C N+1 :   450|4C N+1 :   450|   =  |     [ µ =   420]
 7  3S S-1 :  -100|3S S-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
 8  3S N+2 :   460|3K S+1 :   130|  330 |  8  [ µ =   160]
 9  5CxN-1 :  -100|4C S = :   420| -520 |-11  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S+1 :   650|  -30 | -1  [ µ =   620]
11  1S N-1 :   -50|3S S-1 :   -50|   =  |     [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P W+1 :  -650|5P E = :  -650|   =  |     [ µ =  -620]
14  3T E+1 :  -130|2C S = :   110| -240 | -6  [ µ =    30]
15  4P W-1 :    50|2C W-3 :   150| -100 | -3  [ µ =  -100]
16  3S E+2 :  -660|3S W = :  -600|  -60 | -2  [ µ =  -530]

Vs  6 Begijntje 1  Imps  -7 [ 18- 25] VPs  7,97-12,03
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  3  BCOB 1

v/s :   BCOB 3   

 NS LABAERE - LABAERE           NS VAN DEN BOSSCHE - CRESTEY
 EO KAPLAN - POLET              EO COENRAETS - ENGEL       
______________________________________________________________________

 1  6C N-1 :   -50|4C N+1 :   450| -500 |-11  [ µ =   370]
 2  3S W-3 :   150|1S W+2 :  -150|  300 |  7  [ µ =    80]
 3  3C W+1 :  -170|3S E-1 :   100| -270 | -7  [ µ =  -260]
 4  2P S+1 :   140|1T W-2 :   200|  -60 | -2  [ µ =   150]
 5  1K S-1 :  -100|3S W = :  -400|  300 |  7  [ µ =  -210]
 6  2P S+2 :   170|4C S+1 :   450| -280 | -7  [ µ =   420]
 7  3S N-1 :  -100|5T N-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
 8  3T N+1 :   130|4P W-2 :   100|   30 |  1  [ µ =   160]
 9  5P W-2 :   200|5CxN-1 :  -100|  300 |  7  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S = :   620|   =  |     [ µ =   620]
11  2C N-2 :  -100|2K S-2 :  -100|   =  |     [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P E = :  -620|4P E = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  2C S = :   110|2C S = :   110|   =  |     [ µ =    30]
15  2P W+1 :  -140|3T S = :   110| -250 | -6  [ µ =  -100]
16  3S W+1 :  -630|3S E+3 :  -690|   60 |  2  [ µ =  -530]

Vs  7 BCOB 3       Imps  -9 [ 24- 33] VPs  7,45-12,55
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  4  BCOB 2

v/s :   Squeeze 1

 NS KURGAN - CARPENTIER         NS CAUWELS - NEIRYNCK      
 EO DAUWE - CHANDESAIS          EO CONTRERAS - JOURDAIN    
______________________________________________________________________

 1  4C S+2 :   480|4C S+1 :   450|   30 |  1  [ µ =   370]
 2  3S E-3 :   150|3S W-1 :    50|  100 |  3  [ µ =    80]
 3  3C W+1 :  -170|4C W = :  -620|  450 | 10  [ µ =  -260]
 4  1T W-1 :   100|1T W-1 :   100|   =  |     [ µ =   150]
 5  1K S-2 :  -200|2P N-2 :  -200|   =  |     [ µ =  -210]
 6  2KxW-2 :   500|3S N+1 :   430|   70 |  2  [ µ =   420]
 7  5T S-1 :  -100|5T S-2 :  -200|  100 |  3  [ µ =   -20]
 8  4K N+1 :   150|3P W-1 :    50|  100 |  3  [ µ =   160]
 9  4P W-1 :   100|5CxN-1 :  -100|  200 |  5  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S = :   620|   =  |     [ µ =   620]
11  2P W-2 :   100|2C N-1 :   -50|  150 |  4  [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P E = :  -620|4P W = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  2C S = :   110|2C S = :   110|   =  |     [ µ =    30]
15  4PxW = :  -590|3P W = :  -140| -450 |-10  [ µ =  -100]
16  3S W+2 :  -660|5T W-2 :   200| -860 |-13  [ µ =  -530]

Vs  8 Squeeze 1    Imps   8 [ 31- 23] VPs 12,29- 7,71
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  5  Phenix 1

v/s :   Riviera 1

 NS JOHNSON - STAS              NS DE ROOS - ARTS          
 EO AMSEL - GEENS               EO HUNTZ - CALAS           
______________________________________________________________________

 1  4PxE-2 :   300|4C S+2 :   480| -180 | -5  [ µ =   370]
 2  3S W-2 :   100|3S W-3 :   150|  -50 | -2  [ µ =    80]
 3  3S E-1 :   100|2P S-2 :  -100|  200 |  5  [ µ =  -260]
 4  1T W-2 :   200|2P S+1 :   140|   60 |  2  [ µ =   150]
 5  2P N-2 :  -200|2P N-1 :  -100| -100 | -3  [ µ =  -210]
 6  2KxW-2 :   500|4C S+1 :   450|   50 |  2  [ µ =   420]
 7  3S S-1 :  -100|3S S = :   600| -700 |-12  [ µ =   -20]
 8  3K N+2 :   150|4T N = :   130|   20 |  1  [ µ =   160]
 9  4C N = :   420|5CxN-1 :  -100|  520 | 11  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S+1 :   650|  -30 | -1  [ µ =   620]
11  2K S-2 :  -100|3K W-1 :    50| -150 | -4  [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P E = :  -620|4P E = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  3T E+1 :  -130|3C S-1 :   -50|  -80 | -2  [ µ =    30]
15  2P W+1 :  -140|2S W = :  -120|  -20 | -1  [ µ =  -100]
16  3S W = :  -600|3S W+1 :  -630|   30 |  1  [ µ =  -530]

Vs  1 Riviera 1    Imps  -8 [ 22- 30] VPs  7,71-12,29
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  6  Begijntje 1

v/s :   Riviera 2

 NS VAN MIDDELEM - CAPUTO       NS VERMEIRE - VAN OVERMEIRE
 EO DEWIT - VANDEWIELE          EO MAYENCE - DEWASME       
______________________________________________________________________

 1  4C N+1 :   450|4C S+1 :   450|   =  |     [ µ =   370]
 2  3S W-2 :   100|3S E-3 :   150|  -50 | -2  [ µ =    80]
 3  4C E = :  -620|3S E = :  -600|  -20 | -1  [ µ =  -260]
 4  3C W-2 :   200|1S S+1 :   120|   80 |  2  [ µ =   150]
 5  3S W = :  -400|2P S-1 :  -100| -300 | -7  [ µ =  -210]
 6  4C N+1 :   450|4C N+1 :   450|   =  |     [ µ =   420]
 7  3S S-1 :  -100|3S S-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
 8  3K S+1 :   130|3S N+2 :   460| -330 | -8  [ µ =   160]
 9  4C S = :   420|5CxN-1 :  -100|  520 | 11  [ µ =    90]
10  4P S+1 :   650|4P S = :   620|   30 |  1  [ µ =   620]
11  3S S-1 :   -50|1S N-1 :   -50|   =  |     [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  5P E = :  -650|4P W+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -620]
14  2C S = :   110|3T E+1 :  -130|  240 |  6  [ µ =    30]
15  2C W-3 :   150|4P W-1 :    50|  100 |  3  [ µ =  -100]
16  3S W = :  -600|3S E+2 :  -660|   60 |  2  [ µ =  -530]

Vs  2 Riviera 2    Imps   7 [ 25- 18] VPs 12,03- 7,97
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  7  BCOB 3

v/s :   BCOB 1   

 NS VAN DEN BOSSCHE - CRESTEY    NS LABAERE - LABAERE       
 EO COENRAETS - ENGEL           EO KAPLAN - POLET          
______________________________________________________________________

 1  4C N+1 :   450|6C N-1 :   -50|  500 | 11  [ µ =   370]
 2  1S W+2 :  -150|3S W-3 :   150| -300 | -7  [ µ =    80]
 3  3S E-1 :   100|3C W+1 :  -170|  270 |  7  [ µ =  -260]
 4  1T W-2 :   200|2P S+1 :   140|   60 |  2  [ µ =   150]
 5  3S W = :  -400|1K S-1 :  -100| -300 | -7  [ µ =  -210]
 6  4C S+1 :   450|2P S+2 :   170|  280 |  7  [ µ =   420]
 7  5T N-1 :  -100|3S N-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
 8  4P W-2 :   100|3T N+1 :   130|  -30 | -1  [ µ =   160]
 9  5CxN-1 :  -100|5P W-2 :   200| -300 | -7  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S = :   620|   =  |     [ µ =   620]
11  2K S-2 :  -100|2C N-2 :  -100|   =  |     [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P E = :  -620|4P E = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  2C S = :   110|2C S = :   110|   =  |     [ µ =    30]
15  3T S = :   110|2P W+1 :  -140|  250 |  6  [ µ =  -100]
16  3S E+3 :  -690|3S W+1 :  -630|  -60 | -2  [ µ =  -530]

Vs  3 BCOB 1       Imps   9 [ 33- 24] VPs 12,55- 7,45
 



1920-R16  HonneurEre 1920 - Round 16
.
Resultats du team N°  8  Squeeze 1

v/s :   BCOB 2   

 NS CAUWELS - NEIRYNCK          NS KURGAN - CARPENTIER     
 EO CONTRERAS - JOURDAIN        EO DAUWE - CHANDESAIS      
______________________________________________________________________

 1  4C S+1 :   450|4C S+2 :   480|  -30 | -1  [ µ =   370]
 2  3S W-1 :    50|3S E-3 :   150| -100 | -3  [ µ =    80]
 3  4C W = :  -620|3C W+1 :  -170| -450 |-10  [ µ =  -260]
 4  1T W-1 :   100|1T W-1 :   100|   =  |     [ µ =   150]
 5  2P N-2 :  -200|1K S-2 :  -200|   =  |     [ µ =  -210]
 6  3S N+1 :   430|2KxW-2 :   500|  -70 | -2  [ µ =   420]
 7  5T S-2 :  -200|5T S-1 :  -100| -100 | -3  [ µ =   -20]
 8  3P W-1 :    50|4K N+1 :   150| -100 | -3  [ µ =   160]
 9  5CxN-1 :  -100|4P W-1 :   100| -200 | -5  [ µ =    90]
10  4P S = :   620|4P S = :   620|   =  |     [ µ =   620]
11  2C N-1 :   -50|2P W-2 :   100| -150 | -4  [ µ =   -30]
12  3S E = :  -400|3S E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
13  4P W = :  -620|4P E = :  -620|   =  |     [ µ =  -620]
14  2C S = :   110|2C S = :   110|   =  |     [ µ =    30]
15  3P W = :  -140|4PxW = :  -590|  450 | 10  [ µ =  -100]
16  5T W-2 :   200|3S W+2 :  -660|  860 | 13  [ µ =  -530]

Vs  4 BCOB 2       Imps  -8 [ 23- 31] VPs  7,71-12,29
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